

Red. și Ad-ția B-dul Ferdinand 16 Director : GHEORGHE COMARNIC Abon. Partic. 600 lei anual Instiit. 2000

Cumpărați
Cologne pudră rouge
 numai dela
Drogueria Regina Maria
 (CLINCEANU)
 B-d Ferdinand No. 16
 Ploesti
 vis-a-vis de Tribunal

VIITORUL GUVERN

Ploestiul politic, la fel ca și alte târguri politice mai mari sau mai mici, trăește clipe de nerăbdare, cu fel de fel de pronosticuri venite din „sursă sigură din capitală”, în ceea ce privește viitorul guvern.

Un guvern care dupe unii trebuie negreșit să apară după 9 Noiembrie în fața țării spre a începe o nouă operă de gospodărească.

Nu există politician mare sau mărunț, care să nu spere că fără șeful și partidul lui acest viitor guvern să poată fi înțocmit.

La centru și la mahala, domnul cutare sau nea cutare formează lista de guvern, desemnează miniștrii, ajungând să fie aproape convins că soluția lui e cea mai fericit inspirată singura în stare să salveze și să păzească interesele mari ale neamului.

E o manie, o modă proastă, a unora de a afirma pe la colțuri de stradă, sau în gura mare :

Ne ducem de răpă, țara se prăpădește dacă mai mergem așa, și alte multe vâlcăreli stupide care dau impresia celor ce ne aud de peste hojare că suntem falimentari și cu ambele picioare pe povârnișul groapelor.

Slavă domnului! Suntem o țară unde fiecare are ce mână găsește de lucru mai ușor ca în alte părți și poate câștiga o existență sigură.

Dar palima politică oprește să se vadă această stare de lucruri.

Fiecare dintre mărunții sau răsăriții oameni amestecați în politică - și val ce mulți sunt - nu vor să vadă că la noi mult mai bine ca în alte țări ;

Bineșrăul în țară este socotit după situația individului politic în opoziție sau la guvern.

Toate 's bune și țara merge bine cât e la putere și totul merge spre prăbușire când intră în opoziție.

Și opoziția asta îi face nervos pe politician, îi face grozav de pesimist pentru binele și prosperitatea țării.

Dar așa e la noi decât cu pământul așa a fost ieri, așa este și azi în preajmă de schimbare de regim, vor pleca liberalii, vor veni alții, altă muncă, altă clevețire.

Ce bine și ce frumos ar fi ca toate valorile politice reale ale țării să-și dea mâna pentru o colaborare, iar cetățeanul în loc de a colporta pe ici pe colo ca țara se prăpădește, să ajute pe guvernanți în opera de gospodărire a țării, la care dacă ar contribui cu însuflețire totală țara s'ar putea realiza mult mai mult fără sabotările de partid politic, care se manifestă sistematic cu ocazia fiecărei guvernări.

Gheorghe Comarnic

OPERA DE DISTRUGERE A LUI VICTOR RADULESCU

Cum terorizează și distruge pe Câmpineni acest politician care s'a ridicat prin bătae, bani-și băutura.



Cine n'a auzit de Victor Rădulescu? Sau cine nu l-a văzut călându-se beat pe stradă injurând și luând la bătae pe Câmpinenii pașnici, cari nu-l puteau răspunde sau din cauza insuficienței forței fizice sau din cauza teroarei ce acesta inspira celuilalt.

Victor Rădulescu a lovit fără cruțare fără scrupule pe toți cei ce-lau stat în cale.

Căți nu-l blesteamă? Căți nu se roagă lui Dumnezeu să-l plătească răutatea, capriciile de parvenit și de beiv cu toane?.

Victor Rădulescu și-sa nesocotit prietenii, politici, și-sa jignit copiii, și-sa criticat șefii și s'a ridicat, mereu prin bani.

Îi vemerăla pe Victor Rădulescu în toată goliciunea lui beivă și Coruptă.

Facem astfel o operă deecarisaj moral pe care o vom împărți în următoarele Capitale:

1) Necazurile cetățeanului Gaboș din Câmpina.
 O autorizație de construcție cu povestea ei.

Cum a fost persecutat cond. ar. hitec Origoropol și un mic plocon oferit prin intervenția lui Victor d-lui Toma Socolescu.

2) Dece a fos îndepărtat dela Secretariatul particular al D-lui Ministru Bejan. fiul satrapului.

3) O scrisoare a D-lui Toma Socolescu adresată prietenului dela Câmpina.

Cum s'a ridicat o arlpă a liceu-Berbu Știrbey și cum a încasat antreprenorul Mirică din București sume pe cari Comi elul școlar nu voia să le plătească.

4) Inspecția D-lui Insp. Gl. administrativ Tomnscu la Câmpina.

5) Parcul Comunal și vizita D-lui Bejan la Câmpina.

6) Satrapul Băjăuș. Lecția primită dela d. Cornea. Cazurile Gheorghe Anghelescu, Invățător Ștefănescu și Al. Tudor Mlu.

Viața lui Victor Rădulescu, de unde a pornit și unde a ajuns. Buzetnari-Tg. Jiu-Câmpina.

8) Abuzul de putere contra Medicului Dem. Gheorghiu. O conferință pe care Victor Rădulescu o impiedică să fie rostită deoarece era jignută de ginerele său cu care era certat.

9) Victor Rădulescu și celelalte organizații politice din Câmpina.

10) Victor Rădulescu și Societățile petrolifere Astra Română și Steaua Română. societățile fac politice sau sunt terorizate de satrap.

Scandalul cu Impropritiarirea

Impropritiarirea fugarii lui dela datoria militara Amedeu Bădescu. Manoliu își bate joc de averea (comunei).

Cititorii noștrii își mai amintesc desigur cazul lui Amedeu Bădescu pușlamaua sperjură, care în cele din urmă s'a desocotit că era nesupus la încorporare.

Acest derbedeu acțiuat la Ploesti de d. Manoliu pentru a-l face colaborator la fișuca primăriei „Tribuna Prahovei” este trecut pe tabloul de impropritiarire în calitate de ziarist.

De unde și până unde această pușlama a devenit ziarist.

Care asociație profesională i-a conferit această calitate?

Unde a dobândit titlu de ziarist la pușcărie sau în timp ce lungea mâna lui Manoliu.

Amedeu Bădescu nu este ziarist, nu face parte din asociația de Presă locală și pe tărâmul gazetăresc prahovean nu l' cunoaște nimeni sub această calitate.

Nici măcar nu este Prahovean acest Amedeu, dacă d. Manoliu îi conferă dezertorului titlu de gazetar, să-l recomande în această calitate localității de origină care să-l impropritiarească.

Se vede însă că în alte părți pușlamakele sunt ținute la distanță și nu impropritiarite!

Dar nu în toate părțile vor fi primarii cari să procedeze ca d. Manoliu care își bate joc de acest oraș în chipul cel mai grosnic.

Sfârșit de guvernare

Singurul dintre bejanii care s'a compozat frumos și a lurrat pentru binele Prahovei și buna reputație a șefului este



d. Cpt. Alexandru Bondoc

Sportivii prahoveni felicită pe d. Ministru Gabriel Marinescu

Cu ocazia Sft. Mihail și Gavril sportivii din localitate și județ exprima pe această cale felicitari D-lui Ministru Gabriel Marinescu.

Și pentruca d. Ministru de interne se bucura de simpatie nu numai în lumea sportului al carui susținator de todeauna este, ci și printre gazdarii, unim felicitările noastre celor trimise de tineretul prahovean.

Congresul F. G. P. P.

La Lugoj a avut loc în acest an Congresul Ziaristilor din Provincie.

Din partea ziarului nostru a participat d. Gh. Comarnic,



d. Gheorghe Comarnic



SPORT

Prahova Șoimii 4 - 0

Astăzi s'a consumat în calitate pe stadionul Regele Carol II, matchul contând pentru divizia națională B, între Prahova și Șoimii din Sibiu în fața unui număr restrâns de spectatori.

La fluierul d-lui arb. Pichy Kroner, echipele au aliniat următoarele formații. „Prahova”. Cristescu, Russen, Dragomirescu, Barbu Vasilescu, Popescu, Chirțoiu, Farcaș, Tarzan, Pascora și Atanasiu.

Șoimii: Lidnec, Costea Avram, Capre, Serb, Lucia, Băicoianu, Dragan Secărea, Popescu și Leprie.

După înfrângerea de Duminică Prahova s'a reabilitat în mare măsură în fața publicului ploieștean.

Jocul este început de Prahova care are acțiuni destul de frumoase, însă nu poate marca din cauza aceleiași lacune. Lipsa trăgătorilor la poartă, până în minutul 16, când Tarzan deschide scorul. Șoimii atacă vehement fără să poată marca din cauza pivotului echipei Prahova, Russen.

Cu un punct avantajiu. Prahova se lasă pe tâmplă, jucând exasperat de indolent, dar imperiozitatea șoimilor le aduce încă un punct în minutul 43 prin Atanasiu, cu care s'a terminat primul mi-timp.

După pauză, Șoimii intră decși să reducă handicapul, însă înaintarea joacă slab, neputând încheia nici o acțiune periculoasă, mai ales că Russen este peste tot, nelăsând să treacă nimic.

Câteva greșeli ale lui Pascan, fac ca Șoimii să presceze, însă nu pentru mult timp, căci în minutul 62, Chirțoiu după o cursă impresionantă printr'un gol de toată frumusețea îl reduce la realitate.

Sunt 3, pentru Prahova.

Din acest minut, Prahova la conducerea jocului dominând categoric și când pare că rezultatul va rămâne 3-0, Tarzan în minutul 88, pechește scorul unei par-

tide în care Prahova ne putea arăta lucruri mult mai frumoase.

Dela învinși apărarea a fost bună, în special portarul și halful centru care s'a achitat conștiincios.

Dela Prahova ne-a plăcut mult Popescu-Păcală care a fost cel mai bun în 22 și Russen. Tarzan și Atanasiu mulțumitori, Barbu a muncit cu folos.

Cristescu bun, cu toate că nu a prea avut de aparat mingi prea periculoase,

Pașcanu, slab. Cu mai multă tragere de inimă, și lipsită de indolența care i-a stăpânit tot timpul, Prahova putea să câștige la un scor mult mai categoric.

Arbitrajul prestat de d-l Kroner, foarte bun și autoritar.

Dodoi.

Jocul de Șah

Cunoașteți frumoasa legendă care se leagă de originea nobilului și vechiului joc de șah? Iată-o!

Când înțeleptul vizir Sessa-Ebn-Ishar a inventat acest frumos joc, stăpânul său, un bogat prinț indian, a fost așa de încântat, în căl drepți mulțumire a săgădui că va îndeplini orice dorință a vasalului său.

La auzul acestora, nescocitoru, acestui joc a rugat pe suveranul său să-i dea atâtea grăunțe de grâu, câte vor fi, dacă ar pune pe întăit câmp al eschierului UN bob de grâu, pe al doilea DOUĂ, pe al treilea PATRU, pe al patrulea OPT și așa mai departe. Ca întregul eschier, care e format din 64 de câmpuri, câmpul următor să cuprindă mereu îndoit cât cuprinde câmpul dinainte.

Vi se pare lucru simplu, - derigur - și ușor de îndeplinit. Și prințul i se păru la fel' așa că zâmbi, dintr'untă la auzul acestei cereri, atât de ciudată și de simplă în aparență.

Obșnuit cu alte deruri, se mira de modesta înțeleptului vizir, dar spre a-i îndeplini cererea, dădu poruncă să-l-se dea grâu cuvenit. Care îi fu mirarea când i se spusese că trebuia să dea,

18.476.744.037.709.551.616 boabe de grâu, adică o cantitate care, presărâtă pe întregul glob pământesc i-ar fi acoperit cu un strat gros cam de o centimetru, vă puteți ușor imagina.

PĂRDELUP



Cronica Feminină

Ce trebuie să știi.

O bunăică ne dă următoarele sfaturi de viață.

„Veghile prea lungi, somnul prea mult, alterează tenul. Culcați-vă devreme, sculați-vă tot așa și veți îmbătrâni foarte târziu, rămânând mult timp frumoase.

Dacă-totuș-sunteți silite a eșides serile, iată ce trebuie să faceți: dormiți puțin, în după amiaza z-lei când vă trebul să stați seara târziu.

La întoarcere acasă, înainte de a vă băga în pat, faceți o baie caldă în care veți sta numai câteva clipe.

Pe urmă înghițiți o ceașcă de zeamă de supă tare și o jumătate păhăru de Malaga.

Dimineața, faceți o baie rece sau o frecțiune cu apă rece pe tot corpul, luând apoi o ceașcă cu lapte simplă, cu o felle de pâine prăjită-fără unt.

Mersul pe jos, în plin aer, e foarte favorabil pentru ten. Vă trebul numai, să-l ferim de vânt și praț, printr'un strat de cremă și pudră.

Purtați haine calde și ușoare ca să păstrați-tot timpul-trupul Dv., o căldură egală.

Locuiți o casă cu soare.

Lucrați, ocupați-vă ceasurile. Citiți, interesați-vă de toate lucrurile frumoase din natură și omenire.

Acțiivitatea corpului și a spir-

Alegeri Comunale la 7, 8, 11, și 20 Noembrie

Prefectura a fixat alegeri în zilele arătate mai jos în următoarele comune:

Astfel în ziua de 7 Noembrie, s-ar face alegeri de complectare a consiliilor cu 5 membri în comunele: Cornurile, Dumbrava, Sălcile, Apostolache, Strejnicul, Albești-Paleologu, Poiana de Vărbilău și Vălcăneșii, precum și de consilii întregi în comunele Păcureți, Cornu (Câmpina), Răfovl, Stellan, opescu, Teșila și în orașul Filipești de Târg; la 8 Noembrie complimentare în comunele Coslegi, Sierita, Sălcia, Ioan G. Duca și Ogrestinul, iar la Păulești de consilii întreg și la 11 Noembrie alegere de 5 membri în consiliul comunei Dițești.

tului gonește bătrânețea. Fugii de excitații, de luxul prea mare nu vă lăsați stăpânite de patimă.

Nu vă fardați prea mult tenul la tinerete, dacă voiți să-l păstrați fraged într'o vârstă înaintată.

Nu țineți flori mirositoare în jurul Dv.

(Extras din volumul: Cum să ne îngrijim corpul și fața.

Soia în Gospodăria Țăranilor

Și în județul nostru pe teritoriul a vre-o 25 30 de comune, agricultorii săteni au plantat soia. După cum se ște e fasolea soia, se cultivă pentru estragere de ulei și produsul ei se vinde în Germania pe preț bun. Constituinduse o asociație la București pentru dezvoltarea culturii de soia în țară, reprezentantul ei pentru județul Prahova este d-l Emil Bottea agronom și proprietar în Valea Călugărească, caruia ori cine se poate adresa pentru lamuriri și îndrumări în ce privește plantarea soiei.

Gaoleanu cultivat în sudul Basarabiei dă un sirop care înlocuește zaharul. Boabele de soia prășite se pot amesteca cu cufeaua careia li dă gust bun, dar nu în cantitate prea mare. Boabele de soia măcinate în piua saau la moară se întrebunțează în proporție de 25%, la fabricarea pâneli, dar nu mai mult de oarece soia conține grăsime. Pâinea cu soia rezistă zile întregi și are gust bun, fiind foarte hrănitoare.

Pentru vite, soia se întrebunțează ca urutală fiind foarte bună pentru vaci.

Dacă ținem seamă de toate avantajele de mai sus și de faptul că prețul soiei oferit de societatea din București este de 5 lei de kilogram, ea constituie o plantă de nădejdie pentru agricultori.

Fiecare maestru sondor care a lucrat cu un cablu VERFORM SIL, știe că este un cablu ușor de manipulat repede de pus la loc, mai sigur de întreținere



Numai calitatea este adevărata economie.

Dos. 014905 27 Oct. 1937

Prefectura Jud. Prahova
Serv. Administrativ Local
PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința publică că în ziua de 11 Noiembrie 1937 (Joi) ora 20, se va întruni în localul Prefecturii județului Prahova Comisiunea de anchetă prevăzută la art. 42 din legea asupra Energiei, publicată în Monitorul Oficial nr. 148 din 7 Iulie 1930, pentru construirea și exploatarea unei linii de transport de energie electrică, proprietatea Soc. „Concordia”, Societate Anonimă Română pentru Industria Petrolului, cu sediul în București, str. Matei Millo nr. 15, ramificație din linia actuală care alimentează Rafinăria Soc. „Astra Română” și până la fabrica de armament a Soc. „Concordia”, în lungimea de circa 3 km. aeriană și subterană, cu secțiune de 3 x 50 mm. cupru, tensiune 25.000 V. lfi, 50 peris.c. frecvență, în scopul alimentării fabricii de armament a Soc. „Concordia” cu energie.

Traseul acestei linii atinge următoarele proprietăți: **din Municipiul Ploești.**

Emanoil Krețulescu și Nicolae Em. Krețulescu, domiciliu în Bucureș și str. Victor Emanuel III nr. 18, Ministerul Lucrărilor Publice Direcțiunea Generală a Drumurilor prin Serviciul Drumurilor Județului Prahova Ploești; Primăria Municipiului Ploești prin reprezentanții ei lepal; Zamfira și Constantin Nedelcu din str. Eternitatea nr. 26; Stelian Zotta și Tudor Constantin Enescu din str. Bărcănești nr. 64; Gheorghe Chiru Enescu, B-dul Regina Maria nr. 265; Smaranda Jalbă, str. Bărcănești nr. 58; Constantin Sitas, str. Bărcănești nr. 56; Constantin Ciocan, str. Bărcănești nr. 54; Moștenitorii Ionescu str. Bărcănești nr. 52; Maria Petre Călin, str. Bărcănești nr. 50; Iacob Modrescu, str. Bărcănești nr. 46; Gerard Duquer, str. Ing. Brătianu nr. 20; Elisabeta Trestianu, str. Bărcănești nr. 42; Moștenitorii I. Pă-

unescu, str. Bărcănești nr. 40; Gheorghe Gugușea, str. Bărcănești nr. 36; Vasile Chiriță, str. Bărcănești nr. 34; Ana Gh. Petrișu, str. Bărcănești nr. 30; Comitetul Școlar al Școlii Primare nr. 11, str. Bărcănești nr. 28; Matei Popa str. Bărcănești nr. 26; Constantin Săndulescu str. Bărcănești nr. 22; Nicolae Bulav, str. Bărcănești nr. 20; Teodor Bivolaru, str. Bărcănești nr. 18; Alexandru Chiriță, str. Bărcănești nr. 14; Nicolae Dumitru, str. Bărcănești nr. 89; Frantz Leopold, str. Bărcănești nr. 10; Ionijă Ioan, str. Bărcănești nr. 8; Gheorghe Ionescu, str. Bărcănești nr. 6; Radu Șt. Nanu, str. Bărcănești nr. 4; Soc. Petrol B'ok prin Rafinăria Standard Ploești; cu sediul în București, str. Nicolae Gulescu nr. 7; Regia autonomă C.F.R. prin Secțiia L.T.I. București, Gara de Nord; Banca Generală a Țării Românești, cu sediul în București str. Lipsăni Nr. 20.

Proiectele și planurile respective vor putea fi studiate și cercetate de cei interesați atât la Prefectura acestui județ, biroul arhivei, în toate zilele de lucru și orele de serviciu, cât și la Ministerul de Industrie și Comerț din București, Direcțiunea Generală a Energiei.

Comisiunea de mai sus menționată va asculta și va cerceta contestațiunile ce se vor produce în contra lucrărilor proiectate.

Interesații se vor prezenta în fața Comisiunii, în persoană sau prin mandatar cu procură autentificată, iar persoanele juridice de drept public, prin reprezentanții lor legali.

Părțile vor putea depune Comisiunii și memoriile scrise.

Prefect,
Căp. A.lx. Bondoc

D. Ivănceanu bolnav

Șeful Frontului Românesc d. la Prahova ce afia de câteva zile noulav.

Starea sa este îngrijorătoare. Medicii afirmă că are nevoie de multa liniște și odihnă.

TRIBUNA MUNCII

Nemulțumirile funcționarilor particulari continuă...

Casa Asigurațiilor sociale reclamata Ministerului Muncii.

Am publicat în numărul nostru trecut nemulțumirea funcționarilor particulari în legătură cu modul cum se comportă cu ei Casa Asigurațiilor Sociale din Ploești.

Publicăm azi reclamația soc. „Generală”, a funcționarilor adresată d. Ministeru al Muncii-

„GENERALA”

Societatea Funcționarilor Particulari din Ploești.

Domnule Ministru,

Cu destul regret trebuie să vă aducem la cunoștință faptul și felul de conducere ce o are Casa de Asigurații Sociale din Ploești zi la zi despre ce este vorba:

Cu adresa noastră No. 155 dlu 28 Iunie 1937 am sesizat pe d-nul președinte al consiliului de administrație al casei de asigurări sociale Ploești, pentru unele nedreptăți pe care ne au fost semnalațe de către membrii asociației noastre și în care scop avem onoarea a vă trimite cople de adresa noastră cerțificată ca să se vadă din cuprinsul ei ce doream și ce voiam. Veți vedea că în adresa pe care noi am trimis-o casei de asigurări noi ceream să se facă într-o măsură oare care dreptăți, unor funcționari din comerț cari nu au fost servți cum trebuie de către medicii casii.

Răspuns la adresa noastră d. director al casei anume Nic. Cristescu cu adresa Nă. 7739 din 22 Iunie 1937 în care scop vă o alăturăm în cople certifi-cată, ne răspunde că deși puși în situația de a nu răspunde de oarece scrișoarea noastră nu este serioasă, totuși din spirit de complezență ne răspunde și răspunsul este că noi Asociația pentru lămuririle cerute mințim și nu ne comuni a la ele, și că casa de asigurare Ploești prin conducerea d-sale își face pe deplin datoria.

Domnule Ministru, această Casă de Asigurare care stă la baza lor munca și cinstna ideală pentru felul cum directorii acestor instituții de ocrotire socială urmează să-și facă datoria credem că de această dată directorul casei asig. sociale Ploești pentru felul cum a înțeles să trateze o asociație profesională de funcționari comerciali nu este frumos și nu înțelegem să fim de bațocura unui director care mult sau mai puțin îl lipsește idealul

sufletului ce trebuie să aibă pentru conducerea acestei instituții.

Cerem sancționarea de urgență și p. deșirea celui vinovat în această afacere pe care noi o înțelegem destul de murdară.

Primiți vă rog Domnule Ministru asigurarea respectului ce vă păstrăm.

Președinte,
Radu V. Stănculescu.

Știri diverse

În seara zilei de 23 a luni eurentă, a avut loc la Sala Germană din str. Anastase Panu 4, un frumos bal dat de asociația femeilor Calvine (Reformate) din Ploești, în folosul bisericeii și școlii reformate.

D. av. Vrăbiescu din Câmpina un Avocat de aprecia-bilă valoarea profesională, a fost numit șeful de Contencios al Prefecturii.

D. Vrăbiescu este unul din cei mai buni Avocați pe care i-a avut Câmpina și care a obținut câteva rașunătoare succese la bara atât la Ploești cât și în fața instanțelor superioare de Justiție dela București.

Ministerul Industriei și comerțului a hotărât să scoată la licitație publică următoarele per'metre de terenuri petrolifere din proprietatea statului:

Perimetrul Ghirdoveni de 40 hectare. Valea Polenel-Valea Călugărească de 35 ha., alt perimetrul Valea-Bucovelului Hârșa de 28 ha., perimetrul I. Iordacheanu-Ceputura de 35 ha. 8505 m. p. perimetrul R. I. Runcu de 10 ha. 3575 m. p. și perimetrul R. I. Runcu de 10 ha. 4750 m. p.

Prețul este de 75 mli lei de sondă afară de perimetrul Iordacheanu pentru care prețul este de 200 mli lei de sondă.

Casa fondului național de aviație a dat autorizație de control regional pentru județul Prahova d-lui **Andrei Fătuleț**, comerciant și prof. sor, să exercite controlul timbrului de aviație în tot cuprinsul județului.

ULTIMA ORĂ

Anomalia Avansărilor

La unele instituții de Stat, din localitate — și credem că tot astfel se întâmplă și în alte orașe din țară — S'au făcut în ultimii 15 ani avansările funcționarilor fără nici o normă decât aceea, politică.

Sunt funcționari de stat ne-avansați în grad de peste 12 ani spre deosebire de alii cari au obținut la intervalele de timp apropiate avansările sub mai toate regimurile politice; iar unii au fost direct numiți în posturi superioare, necorespunzătoare nici studiilor și nici capacității lor.

F vorțismul, ca și nepotismul politic și-a întins și aci aripa sa a ocrotitoare, cu toată cutezanța.

Cunoaștem funcționari, împovărați peste puterile lor de greutate familiare, care n'au primit avansările la timp, pentru simplu motiv, că n'au avut cine să-i susțină.

Cât despre șefii superiori, această — spre rușinea lor — se îngrijesc exclusiv numai de ei și uneori de câțiva subalterni dotati la cererile lor sau amicii personal.

Nu ne surprinde, de ce în inima oricărui funcționar nedreptățit, se îmbușcă revolta și desnețirea ce-l cuprinde zi de zi, când se văd volii mutații și neprijiții în revendicările lor atât de mult neglijate.

Prin neavansarea la timp, existența lor și a familiilor din punct de vedere material este destul de dueroasă fără să mai vorbim de latura morală și sufletească.

Cum se mai poate pretinde unul astfel de funcționar, hărțuit de nevoi și demoralizat, să deponă voință perseverentă cinstite și corectitudine în exercitarea atribuțiilor sale?

Trebuie să recunoaștem că e o cerere prea nedreptățită mai ales în situația lor umilitoare.

Se simte imperioasă nevoie de a se face de urgență, o riguroasă revizuire a numirilor și în special avansărilor, urmând ca celor îndreptățiți, să li se acorde, din oficiu, avansările automate dela grad la grad, înfinându-se seama de vechimea recunoscută.

Numai așa se poate respecta regulamentul și statutul funcționarilor publici. Numai așa se va intra în legalitate, care desigur ar pune o rază de lumină pe fața posomorâtă a funcționarilor vitregiți de drepturile lor prin procedeele oculte ale unei politici de desmăț.

A. NEPTUN

DOMNILE DIRIGINTE P. T. T.

Abonații cărora noi le expedim gazeta ne reclamă că n'o primesc.
Luăm măsurile ce le veți găsi de cuviință contrar ne vom adresa Dir. G-I P. T. T.

Vom avea alegeri generale la 19 Dec?

La București se afirmă cu precizie că la 19 Decembrie a. c. vom avea alegeri generale!

Se vor ține alegerile tot sub guvernul Liberal? Acesta este semnul de întrebare.

Joi seara la Frontul Românesc

Dr. MIHAIL NICA a ridicat

o problemă de covârșitoare

importanță pentru MUNCITORIME.

În cadrul Cercului de studii al Frontului Românesc, Joi seara d. dr. Mihail Nica luptătorul neobosit pentru re. endicările muncitorești a pus problema primei săptămâni de boală a muncitorului asigurat, care săptămână trebuie să fie plătită în întregime de patron.

Bine documentat d. Dr. Mihail Nica a arătat că în mai toate cazurile când lucrătorul se îmbolnăvește patronul spre a se sustrage dela obligațiunea de plată a acestei prime săptămâni, ame-

Dacă totuși schimbarea de regim anunțată pentru 9 Noembrie, nu se produce atunci alegerile din Decembrie se vor efectua tot sub regim Tătărescu.

niță pe lucrător cu concedierea dacă își cere dreptul.

D. Dr. Mihail Nica propune ca să se completeze lege în sensul următor!

Casa de asigurare să încaseze dela patron salariul pe prima săptămână de boală și tot Casa să-l achite asiguratului.

Astfel se vor evita conflictele dintre patron și salariat.

Ideia D-lui Dr. Mihail Nica a fost salutată cu o vie mulțumire de cei aproape 200 muncitori cari au luat parte la ședința Frontului Românesc.

D. DEPUTAT CONSTANTINESCU-BORDENI

Va protesta în Parlamentul Țării



contra tuturor abuzurilor săvârșite

la Prahova de Manoliu & Co.



D. Constantinescu-Bordeni

In repetate rânduri Cetățeni au apreciat curajul și destoinicia D-lui Deputat Constantinescu Bordeni care dela Tribuna Camerii a înierat abuzurile dovârșite la Prahova.

O delegație de cetățeni din diferite cartiere ale orașului se va prezenta zilele acestea D-lui Bordeni spre ai semnala toate abuzurile primarului Manoliu spre a le face cunoscute întregii țării dela Tribuna parlamentară.

Avantagi industriale acordate fabricii de

acetilenă „Stănicel”.

Comisțiunea Industrială a dat aviz favorabil a se acorda avantajul Industrial de fabrică de acetilenă ce d-l A. Stănicel posedă în Ploești pe Bulevardul Ferdinand.

Asigurați se întreaba.

Penru ce locuiește d. Nicu Cristescu în palatul Asig. Sociale?

Iată o întrebare cu rostul ei, de ce locuiește d. Cristescu în palatul asigurarilor? Această clădire a fost ridicată pentru nevoile asiguraților și nici decum pentru funcționarii ei.

Am înțelege această favoare dacă d. director Cristescu n'ar avea leafă dela Asigurați, și mai ales dacă multiplele servicii n'ar reclama încăperile cari ar putea să și găsească întrebunțare spre folosul asiguraților.

Dar la asigurările sociale grija pentru asigurații cetoizanți sare în ochii la fiecare pas în timp ce aceia csri plătesc seargă de le ies ochi în patru ași primi drepturile, cei ce administrează instituția, cu toți micii ei japănei trag foloase...

Dar despre d. Nicu Cristescu mai avem de spus încă ceva și acesta în numărul viitor...

Ședința Frontului

Românesc de Joi

seara

Joi seara a avut loc ședința cercului de studii luându-se în discuțiune chestiunea pensiei de bătrânețe a muncitorilor.

Au participat dintre fruntașii Frontului Românesc din localitate d. Gruiu Popescu, Dr. Mihail Nica, Stelorian Zamfirescu.

D. Dr. Mihail Nica propune participarea la fondul de pensie a trei elemente: salariatul, patronul, statul. Pensia de bătrânețe să se acorde muncitorului asigurat dela 60 ani.

D. Gruiu Popescu susține această teză apărând necesitatea pensiei la bătrânețe. D-Sa spune că avocații și-au asigurat pensia prin timbrul de pleoară.

D. Stelorian Zamfirescu, scoate în relief insuficiența prevederilor actualei legi de asigurare.

Au participat aproape 200 muncitori.

Știri:

D-l Dr. veterinar A. Tolnay medicul veterinar al circumscripției Șelni județul Satul-mare, a fost permutat la circumscripția Moreni din județul nostru în locul vacant.

Lei 140 =